



го проекта, Павла **Бухманова**, началось всё с простенького трамплина и оборудования его освещением. В настоящий момент комплекс располагает 2-мя трассами – 200 и 300 метров, на которых горными лыжами и сноубордом без каких-либо возрастных ограничений занимаются как любители, так и спортсмены. На средства гранта предприниматель приобрёл оборудование для подъёмника, провёл необходимые мелиоративные работы. И уже сейчас услугами комплекса пользуются туристы, не особо придирчивые к комфорту, но желающие отдохнуть у нас и отточить спортивное мастерство. Не будет пустовать комплекс и летом: программой развития предусмотрены подготовительные тренировки к зимнему периоду в зале и на скалодроме и занятия борьбой. На то, чтобы крепко встать на ноги, Павел отводит себе и своим единомышленникам пять лет.

«SKI-SERVICE PLUS»

Это предприятие (его организатором выступила индивидуальный предприниматель Наталья **Зяблова**), располагающееся по адресу ул. Пронина, 10, хорошо известно горожанам, которые ведут активный образ жизни и дружат с физической культурой и спортом.



Здесь занимаются ремонтом зимнего спортивного инвентаря, грамотно, со знанием дела и применением самых передовых технологий готовят любые лыжи, как для любителей, так и для профессионалов, причём тем самым народ к комфортному катанию, заточат коньки. Возьмутся и за ремонт всех типов велосипедов, оснастят их дополнительными опциями, позволяющими улучшить технические характеристики.

По признанию главы районной администрации Андрея **Иванова**, от встреч с предпринимателями, обладателями муниципальных грантов, у него остались самые позитивные впечатления. У нас, действительно, достаточно креативно мыслящих граждан, которые при своевременной поддержке со стороны власти готовы реализовать огромные потенциальные возможности муниципального образования. На тех, кто с горящими глазами может часами рассказывать о своём деле, можно смело положиться, их не сломить никакими «страшилками» и именно от них, в конечном итоге, и зависит, как будет жить наша страна в дальнейшем.

Дмитрий БОРИСОВ

БОЛЬШИЕ НАДЕЖДЫ НА МАЛЫЙ БИЗНЕС

Программы по поддержке малого и среднего предпринимательства активно реализуются в Кандалякшском районе с 2012 года. В числе мер, помогающих начинающим бизнесменам встать на ноги, дать им толчок для развития собственного дела предусматривается, в частности, и предоставление им грантов – финансовой поддержки из бюджетов. Так, в 2015 году по результатам очередного конкурса бизнес-планов субсидии в размере 300 тыс. руб. получили 12 кандалакшских предпринимателей.

Выделением грантов взаимоотношения администрации района и бизнеса не заканчиваются. Власти внимательно наблюдают за становлением новых предпринимательских структур, своевременностью и эффективностью использования выделенных им бюджетных средств и в ходе личных встреч интересуются проблемами, которые приходится решать

бизнесменам при реализации своих замыслов.

О том, насколько успешно идёт работа по каждому из одобренных администрацией проектов, горожанам будут рассказывать городские СМИ.

ИП СТОЛЯРОВ: ЕСТЬ КОНКРЕТНЫЙ РЕЗУЛЬТАТ

Достаточно широкий перечень продукции, ориентированной на так называемого бюджетного покупателя, предлагает **ИП Столяров**. Бывший главный механик КОМЗ, умеющий грамотно работать с металлом, человек с талантом конструктора и руками мастера, Владимир Витальевич оборудовал в гараже мастерскую, где из покупного металла и комплектующих собирает мотобуксировщики для охотников и рыбаков (цена одного – 80 тыс. руб., что в 4-5 раз дешевле, нежели в торговых сетях), реализуя за сезон по 5-6 штук. Он же собирает и обслужи-



вает снегоходы «DINGO» и лодочные моторы. По многочисленным заказам из городов и посёлков области делает печи для дачных домиков (4 тыс. за штуку), которыми охотно пользуются даже в воинских частях министерства обороны, мангалы, казаны и коптильни. Освоил он также производство автоприцепов и небольших домиков. По его признанию, заказы идут постоянно (помогает в рекламе «сарафанное радио» и интернет-контакты), так что даже время для отдыха порой выбрать очень трудно. Надёж-

ным помощником в налаженном бизнесе ему служит супруга: на её плечах заботы по маркетингу, налогам и сбыту готовой продукции, номенклатуру которой предприниматель намерен расширить.

ЛУЧШИЕ МАРШРУТЫ ВПЕРЕДИ

С 2012 года в сфере туристического бизнеса работает Денис **Аникин**, основавший фирму «Квадрофорест». Располагая в настоящий момент парком из 4 квадроциклов, самой подходя-



щей, по его мнению, техники для вылазок на природу, он занимается организацией их проката для приезжающих к нам зимой и летом поохотиться и порыбачить жителей Москвы, Санкт-Петербурга, Архангельска и даже Карелии. Клиентов, многих из которых уже можно считать постоянными, привлекают красота нашего края, умеренная стоимость услуг и гибкая ценовая политика. Разрабатывает предприниматель и новые трассы для путешествий, которые находятся сейчас в процессе оформления, и планирует расширить сферу своей деятельности на территории соседних районов – Терского и Полярнозоринского.

«SWITCH PARK» -

спортивно-туристический комплекс с таким названием по оказанию услуг в экстремальных видах спорта и активном отдыхе возводится сегодня на перевале, рядом с автодорогой на Умбу.

По словам инициатора это-

НА ПРИЕМ К ДЕПУТАТАМ

20 апреля 2016 года в местной общественной приемной партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» (ул. Набережная, д. 139, офис 3) состоится прием граждан по личным вопросам. Прием ведут депутаты Совета депутатов муниципального образования Кандалакшский район

Александр Григорьевич **Богданов** - с 11:00 до 13:00;

Михаил Сергеевич **Павлов** - с 14:00 до 16:00;

Максим Валерьевич **Дмитриев** - с 17:00 до 19:00.

**Предварительная запись по телефону:
(8-815-33) 9-21-85 с 9:00 до 17:30.**

СХОД ГРАЖДАН

МО МВД России «Кандалакшский» приглашает жителей города и района на сход граждан, который состоится **15 апреля 2016 года в 17:00 в ДК «Металлург».**

В ходе схода граждан примет участие начальник МО МВД России «Кандалакшский» – полковник полиции Вячеслав Владимирович **Рыманов**, который доложит о состоянии оперативной обстановки на обслуживаемой территории.

Граждане смогут задать интересные вопросы.

Штаб МО МВД России «Кандалакшский»

УВЕДОМЛЕНИЕ СОБСТВЕННИКАМ ПОМЕЩЕНИЙ ДОМА № 26 ул. ЧКАЛОВА г. КАНДАЛАКША МУРМАНСКОЙ ОБЛАСТИ

ООО «УК «Феникс», на основании ст. 450 ГК РФ и 7.1.3; п.8.1 действующего договора управления, заключенного между ООО «УК «Феникс» и многоквартирным домом № 26 по ул. Чкалова города Кандалакша Мурманской области от 12 марта 2013 года, уведомляет о расторжении договора управления с 01.06.2016 год в связи с истечением срока его действия.

ООО «УК «Феникс» не намерено продлевать (продолговать) действие договора, так как собственниками не выполняются условия договора, в том числе и в части своевременной платы предоставленных услуг.

Собственники многоквартирного дома вправе выбрать способ управления в соответствии с жилищным кодексом РФ.

В БИЛЕТНОЙ КАССЕ НА СТАНЦИИ КАНДАЛАКША ИЗМЕНЕН РЕЖИМ РАБОТЫ

В рамках объявленного ОАО «Российские железные дороги» 2016 год «Годом пассажира», Северо-Западным филиалом АО «Федеральная пассажирская компания» проводится комплекс мероприятий, направленных на максимально возможное удовлетворение потребностей населения в качественном обслуживании на железнодорожном транспорте.

Организация продажи проездных документов в дальнейшем следовании является одним из ключевых процессов в системе железнодорожных пассажирских перевозок, в связи с чем, были детально пересмотрены режимы работы билетных касс, находящихся на полигоне Октябрьской железной дороги.

При пересмотре режимов работы билетных касс, в первую очередь, акцентировалось внимание на существующий пассажиропоток по конкретной железнодорожной станции, наличие/отсутствие жалоб от пассажиров на режим работы кассы, объемы реализованных проездных документов по интервалам времени по конкретному пункту продажи, наличие/отсутствие остановок поездов дальнего следования.

В билетной кассе дальнего следования железнодорожной станции Кандалакша установлен следующий режим работы:

Наименование пункта продажи	Дни недели	Время работы	Выходные дни
С 1 января по 14 мая и 1 октября по 31 декабря			
Кандалакша	ежедневно	07.30-11.30, 13.00-17.20 17.50-18.30, 22.00-03.15, 04.15-07.15	Без выходных
С 15 мая по 30 сентября			
Кандалакша	ежедневно	07.30-12.00, 13.00-19.00 19.30-22.00, 22.30-03.15, 04.15-07.00	

ВНИМАНИЮ ОХОТНИКОВ И ВСЕХ ЗАИНТЕРЕСОВАННЫХ ЛИЦ!

В администрации муниципального образования Кандалакшский район состоятся общественные обсуждения с гражданами и общественными организациями материалов оценки воздействия на окружающую природную среду в результате изъятия охотничьих животных. В мероприятии примут участие представители Министерства природных ресурсов и экологии Мурманской области.

Общественные обсуждения состоятся **19 апреля 2016 г. в 11:00** в малом зале администрации. К участию в мероприятии приглашаются охотники и все заинтересованные граждане.

О ЗАСЕДАНИИ СОВЕТА ДЕПУТАТОВ

21 апреля 2016 года в 14:00 в зале заседаний администрации (4 этаж) состоится очередное заседание Совета депутатов муниципального образования Кандалакшский район:

К рассмотрению предлагаются вопросы:

1. О публичных слушаниях по проекту решения Совета депутатов муниципального образования Кандалакшский район «Об исполнении бюджета муниципального образования Кандалакшский район за 2015 год».

2. О внесении изменений и дополнений в решение Совета депутатов муниципального образования Кандалакшский район от 17.12.2015 № 194 «О бюджете муниципального образования Кандалакшский район на 2016 год и на плановый период 2017 и 2018 годов».

3. Об утверждении перечня имущества муниципального образования сельское поселение

Зареченск Кандалакшского района, предлагаемого к передаче в собственность муниципального образования Кандалакшский район.

4. Об утверждении перечня муниципального имущества, передаваемого из муниципальной собственности муниципального образования Кандалакшский район в муниципальную собственность муниципального образования городское поселение Кандалакша.

5. Об утверждении Положения об организации продажи муниципального имущества муниципального образования Кандалакшский район без объявления цены.

6. О внесении изменений в решение Совета депутатов муниципального образования Кандалакшский район от 27.04.2011 № 384 «Об утверждении Порядка установления, выплаты и финансирования ежемесячной доплаты к трудовой пенсии лицам,

замещающим муниципальные должности в муниципальном образовании Кандалакшский район (в редакции решения Совета депутатов от 28.12.2011 № 491, от 27.06.2012 № 581).

7. О внесении изменений в решение Совета депутатов муниципального образования Кандалакшский район от 27.04.2011 № 382 «Об утверждении Порядка назначения, выплаты и финансирования пенсии за выслугу лет муниципальным служащим органов местного самоуправления муниципального образования Кандалакшский район» (в редакции решения Совета депутатов от 27.06.2012 № 580).

8. О внесении изменений в решение Совета депутатов муниципального образования Кандалакшский район от 24.04.2014 № 238 «Об утверждении Положения о порядке сообщения лицами, замещающими муниципальные должности, муниципальными

служащими органов местного самоуправления муниципальное образования Кандалакшский район, о получении ими подарка в связи с их должностным положением или в связи с исполнением ими служебных (должностных) обязанностей, его сдаче и оценке, реализации (выкупе) и зачислении средств, вырученных от его реализации» (в редакции решения Совета депутатов от 29.05.2014 № 247).

9. О рассмотрении протеста заместителя прокурора города Кандалакши А.Ю. Сосниной на подпункты «а, в, д» п.1 ст.11 Положения о комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав муниципального образования Кандалакшский район, утвержденное решением Совета депутатов муниципального образования Кандалакшский район Мурманской области от 26.06.2014 № 255 (в посл. ред.)

10. Разное.

ГОРОДСКАЯ «КОММУНАЛКА». КРАТКО

- На очередном заседании комиссии по контролю за качеством оказываемых населению коммунальных услуг, состоявшемся 7 апреля, внимание присутствующих было обращено на необходимость приступить к качественной уборке городских территорий, особенно в центральной части Кандалакши, где будут проходить основные мероприятия, посвященные Дню Победы.

Обсуждались также вопро-

сы обследования подвальных и чердачных помещений МКД на предмет обнаружения взрывоопасных предметов и наличия запирающих устройств, препятствующих несанкционированному доступу туда посторонних, а также графики дежурств специалистов УК, ТСЖ и ресурсников в течение майских праздников.

- Регулярно отчитываются о состоянии дел на вверенном им собственниками жилфонде только представители 6-8 управляю-

щих компаний из двух десятков, работающих на коммунальном рынке Кандалакши. Остальные УК заседания комиссии игнорируют. Поэтому уже в ближайшем будущем таких «прогульщиков» муниципальный жилищный контроль начнёт, как прозвучало на совещании «трясти».

- По предложению МО «Народная экспертиза» управляющим компаниям рекомендовано обновлять информацию на информационных стендах, разме-

щённых в подъездах домов. В первую очередь это касается жилфонда, в котором произошла смена УК. Придомовые территории в районе расположения детской поликлиники и прокуратуры подрядчик обещает привести в порядок в июне.

- Запасы мазута на котельных кандалакшского филиала АО МЭС по состоянию на 7 апреля составляли 8000 т. Их достаточно на 34 дня работы предприятия.

ТРАНСПОРТНАЯ ПРОКУРАТУРА НА ЗАЩИТЕ
ИНТЕРЕСОВ ГРАЖДАН И ГОСУДАРСТВА

Надзором за соблюдением российского законодательства на предприятиях водного и железнодорожного транспорта, на участках ГИМС и таможенных постах в Салле, Кировске и Кандалакше, а также при осуществлении деятельности кандалакшской транспортной полиции занимается Кандалакшская транспортная прокуратура. О том, насколько эффективно в течение 2015 года он осуществлялся, представителям городских СМИ 11 апреля на пресс-конференции рассказали прокурор Татьяна Чумакова и её старший помощник Артемий Зябкин.

В течение всего отчётного периода надзорный орган нахо-

дился на защите интересов граждан и государства. Благодаря его своевременному вмешательству удалось отстоять трудовые права инвалида, восстановить на работе ранее уволенных специалистов КМТП. На всех подотчётных прокуратуре предприятиях и в учреждениях не было допущено появление задолженности по зарплате. На протяжении года в суды, в том числе в Москве, Мурманске и Санкт-Петербурге (по месту нахождения ответчика) предъявлено 46 исковых заявлений, из которых 15 – по охране труда работников, 5 – по защите прав пассажиров, 16 – по безопасности на транспорте, 7 – по тамо-

женным вопросам и т.д.

Отмечались прокуратурой и правонарушения коррупционной направленности, выявленные при проверке результатов аттестации работников на соответствие занимаемой должности или оказавшихся недостоверными данных о полученных кем-то доходах.

Все эти направления в работе органа останутся приоритетными и в текущем году. При этом внимание руководителей предприятий и учреждений будет нацеливаться в рамках мероприятий по противодействию терроризму и экстремизму на организацию вневедомственной охраны, обязатель-

ность определения оценки уязвимости объектов транспортной инфраструктуры и подвижного состава, на повышение безопасности граждан на вокзалах в г.г. Кандалакша и Полярные Зори и необходимость реконструкции железнодорожного моста на станции Кандалакша.

И, разумеется, в прокуратуре будут по-прежнему уделять большое внимание личным обращениям граждан. Её сотрудники, располагающиеся по адресу ул. Спекова, 18 (на фоне нажимать «1» и «вызов»), внимательно выслушают каждого посетителя и примут необходимые меры.

Дмитрий БОРИСОВ

ПОЧЁТНОЙ ГРАМОТОЙ ГЛАВЫ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ КАНДАЛАКШСКИЙ РАЙОН НАГРАЖДЕН

Геннадий Афанасьевич **Вербицкий**, участник - ветеран Великой Отечественной войны за мужество, жизненную стойкость, трудолюбие, активную жизненную позицию, большой вклад в общественную жизнь ОП «Кандалакшская первичная организация ВОС» и в связи 90-летием со дня рождения.

Ирина Павловна **Крячкова**, социальный педагог муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Основная общеобразовательная школа № 9 города Кандалакша Мурманской области» за успехи, достигнутые в деле обучения и воспитания подрастающего поколения и в связи с юбилеем со дня рождения.

Валентина Александровна **Шелепина**, заместитель директора по административно-хозяйственной работе муниципального автономного учреждения дополнительного образования «Центр детского творчества «Вега», за многолетний добросовестный труд и в связи с 70-летием со дня рождения.

В КАНДАЛАКШСКОМ РАЙОНЕ БУДЕТ РАБОТАТЬ «ПОЕЗД ЗДОРОВЬЯ»

На следующей неделе в Кандалакшский район приезжает «Поезд здоровья», созданный по поручению губернатора Мурманской области Марии Ковтун для повышения доступности оказания медицинской помощи жителям отдаленных населенных пунктов региона. Работа «Поезда здоровья» организована с 11 апреля по 31 мая. В этом году в его состав вошли лечебно-профилактический, флюорографический, маммографический комплексы, передвижной ФАП, микроавтобус Мурманского областного Центра специализированных видов медицинской помощи, микроавтобус Мурманской областной станции переливания крови.

В Кандалакшский район «Поезд здоровья» приезжает 20 апреля. Первым населенным пунктом, в котором специалисты проведут прием населения, станет поселок Зеленоборский. Здесь будут работать фельдшер-лаборант, рентген-лаборант, пульмонолог, эндокринолог, отоларинголог, офтальмолог, онколог, детский травматолог-ортопед, кардиолог.

21 апреля помощь этих же специалистов смогут получить жители с. Алакуртти, а 22 апреля жители п. Зареченск.

Для сведения жителей отдаленных населенных пунктов! Приём специалистов будет проводиться по направлениям участковых врачей.

КАНДАЛАКША ДОГОНЯЕТ СТОЛИЦУ ОБЛАСТИ

В России нет региона, где не стояла бы проблема переселения из ветхого и аварийного жилья. Сегодня этот вопрос на контроле у федеральной власти: силами местных бюджетов его не решить. Серьезным подспорьем стал «Фонд содействия реформированию ЖКХ» (Фонд ЖКХ). Мурманская область в реализации заключительного этапа программы переселения рассчитывает получить из него 237,4 млн. рублей. В порядке софинансирования регион добавит 389,1 млн. рублей.



Эти средства будут направлены на переселение из аварийного жилья 503 человек, проживающих в городских поселениях Зеленоборский, Кандалакша, Умба и сельском поселении Териберка. Глав муниципалитетов, где будут проходить стройки, губернатор Марина Ковтун попросила обратить особое внимание на качество возводимого по программе жилья. В целом в Мурманской области за 2013-2017 годы должно быть снесено 248 аварийных многоквартирных домов и расселено более 3 тысяч жителей.

Нельзя сказать, что Мурманская область – рекордсмен по переселению жителей, сносу ветхих домов и строительству нового жилья. Но темпы постоянно наращиваются, и все больше наших земляков становятся новоселами в новых комфортных и безопасных домах. За последние годы уже переселено 1998 человек из 958 аварийных помещений, построено 28 новых домов. 873 новосела переехали в 9 новых домов только в прошлом году. Итог текущего года ожидается почти такой же – 9 новостроек и 900 переселенцев.

Позитивный опыт в реализации программы переселения показывает столица региона. Мурманск почти на год опережает сроки, установленные федеральной программой расселения «аварийек», снесено более 40 «деревяшек», стерта с карты города так называемая «Олимпийская деревня» в Ленинском округе, которую собирались снести еще к московской Олимпиаде 1980 года. Заканчивается строительство двух трехэтажных социальных домов: их ввод в эксплуатацию планируется в третьем квартале 2016 года. Квартиры в них получат 160 человек. Завершено строительство четырех социальных домов на проспекте

Героев-североморцев, где сейчас справляют новоселье мурманчане. Всего по состоянию на середину марта 2016 года новое жилье получили 1368 жителей столицы региона.

На месте снесенных домов строятся новые, что позволяет быстро решить вопросы подведения инженерных коммуникаций, без лишних затрат, – рассказывает глава города Мурманска Алексей Веллер. – Город сегодня строит не просто «точечно», а возводит новые кварталы, микрорайоны. Так можно комплексно решать вопросы благоустройства территорий.

Алексей Веллер (к слову, специалист по специальности) подчеркивает, что планирование придомовых территорий в Мурманске ведется с учетом современных требований, а не согласно нормам, действовавшим десятилетия назад. Особенно актуален вопрос организации автомобильных парковок на придомовой территории. Места должно хватить всем. Обустройство детских площадок и вопросы пешеходной доступности – также в числе приоритетов при реализации новых строительных проектов.

Не отстает от Мурманска и Кандалакша. В ходе реализации программ по переселению граждан из аварийного жилищного фонда здесь с 2010 по 2014 годы получили новые квартиры 243 человека. В 2014 году было завершено строительство сразу трех домов для расселения – 24-квартирного дома по ул. Новая, 3а, 12-квартирного – по ул. Новая, 5а и 42-квартирного дома по ул. Пронина, 32. Кандалакша приняла участие в реализации трех региональных программ по расселению аварийных домов.

До 2017 года в городе предусмотрено расселение еще 546

человек. Для этих целей планируется возведение двух многоквартирных домов. Строительство одного из них по ул. Полярные Зори уже начато. В планах – строительство дома на улице Пронина.

Надо сказать, что программа по переселению из аварийного жилья шла в Кандалакше неровно. Было всякое, допускались и срывы, – говорит депутат Мурманской областной Думы, председатель общественного Совета новых кварталов, микрорайоны региональной программы Владимир Ахрамейко. – Совет был вынужден принять решение о передаче ответственности за выполнение программы из муниципалитета на областную уровень. Могу сказать, что сейчас она четко выполняется, и есть все основания считать, что будет реализована полностью. Кандалакша догонит столицу региона.

Анализируя опыт разных регионов в реализации программы переселения из ветхого и аварийного жилья, четко прослеживается одна закономерность. Если власть на местах – мэр, губернатор, депутаты – добросовестно и слаженно работают, то результат виден всем. На смену деревянным «руинам», которые пребывали в аварийном состоянии десятилетиями, возводятся современные, благоустроенные и безопасные кварталы. Облик городов и поселков меняется в лучшую сторону.

Хочется верить, что в Мурманской области и после осенних выборов будет работать слаженная единая команда законодательной и исполнительной власти, готовая конструктивно работать над решением насущных проблем жителей Кольского Заполярья!

Юрий Ребров

ВЗНОСЫ НА КАПРЕМОНТ: КОМУ ПОЛОЖЕНА ЛЬГОТА

С января 2016 года вступили в силу изменения в Федеральный закон «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации» и закон Мурманской области «О компенсации расходов на уплату взноса на капитальный ремонт отдельным категориям граждан».

Кандалакшским центром социальной поддержки населения выполнен расчет компенсации за период с января по март текущего года, денежные средства направлены на счета получателей либо для получения через почтовые отделения.

Но вопросы от граждан продолжают поступать. Для тех, кто еще не разобрался с указанной выплатой, поясняем:

КОМУ ПРЕДОСТАВЛЯЕТСЯ КОМПЕНСАЦИЯ:

Инвалидам 1 и 2 групп, детям-инвалидам; гражданам, имеющим детей инвалидов, являющихся собственниками помещения, в размере не более 50 %.

Одинок проживающим неработающим собственникам жилых помещений

- достигшим возраста 70 лет - 50%;
- достигшим 80 лет - 100%.

Если собственник проживает в составе семьи, состоящей только из совместно проживающих неработающих граждан пенсионного возраста (женщины – 50 лет, мужчины – 55 лет), то достигшим возраста 70 лет положена компенсация в размере 50%, достигшим 80 лет - в размере 100%.

НА КАКИХ УСЛОВИЯХ ПРЕДОСТАВЛЯЕТСЯ КОМПЕНСАЦИЯ:

Граждане, достигшие 70-80-летнего возраста, должны быть собственниками жилья в многоквартирном доме

- иметь прописку,

- быть неработающими

- не иметь задолженности по уплате взносов на капитальный ремонт.

При расчете размера компенсации учитываются расходы собственника жилого помещения на капитальный ремонт, рассчитанные исходя из минимального размера взноса на капитальный ремонт, установленного Правительством Мурманской области, и размера регионального стандарта нормативной площади жилого помещения, используемой для расчета субсидии на оплату ЖКУ, приходящейся на одного собственника.

ПРИМЕРЫ РАСЧЕТА РАЗМЕРА КОМПЕНСАЦИИ:

1. Площадь жилого помещения - 50 кв.м. Неработающий гражданин 70-летнего возраста является единственным собственником и зарегистрирован по адресу этого помещения.

РАСЧЕТ РАЗМЕРА КОМПЕНСАЦИИ:

размер минимального взноса на капитальный ремонт – 6 рублей
размер регионального стандарта нормативной площади жилого помещения для одного собственника – 40 кв.м.

6 руб. х 40 кв. м. х 50% = 120 рублей - компенсация

2. Площадь жилого помещения - 50 кв.м. Неработающий гражданин, 80-летнего возраста является единственным собственником и зарегистрирован по адресу этого помещения.

РАСЧЕТ РАЗМЕРА КОМПЕНСАЦИИ:

размер минимального взноса на капитальный ремонт – 6 рублей

размер регионального стандарта нормативной площади жилого помещения для одного собственника – 40 кв.м.

6 руб. х 40 кв. м. х 100% = 240 рублей - компенсация

3. Площадь жилого помещения - 50 кв.м. Неработающий гражданин, 70-летнего возраста зарегистрирован по адресу этого помещения, но собственников этого помещения – два, один – имеет право на льготу, второй – нет.

РАСЧЕТ РАЗМЕРА КОМПЕНСАЦИИ:

размер минимального взноса на капитальный ремонт – 6 рублей

размер регионального стандарта нормативной площади жилого помещения для двух собственников – 24 кв.м.

6 руб. х 24 кв. м. х 50% = 72 рубля - компенсация

4. Площадь жилого помещения - 50 кв.м. По адресу проживает семья, муж и жена, оба старше 70 лет (но не достигли 80 лет). Собственность в равных долях у супругов.

РАСЧЕТ РАЗМЕРА КОМПЕНСАЦИИ:

Для жены: 6 руб. х 24 кв. м. х 50% = 72 рубля – компенсация

Для мужа: 6 руб. х 24 кв. м. х 50% = 72 рубля – компенсация

Выплата в данном случае будет направлена суммарно 144 рубля на расчетный счет одного из супругов.

Для инвалидов расчет размера компенсации аналогичен.

Размер регионального стандарта нормативной площади жилого помещения, приходящейся на одного собственника, составляет:

При одном собственнике помещения - 40 кв.м.

2-х собственниках – 24 кв.м.;

3-х собственниках – 17 кв.м.;

4-х собственниках – 16 кв.м.;

Пяти и более собственниках – 14 кв.м.

КОМПЕНСАЦИЯ ПРЕДОСТАВЛЯЕТСЯ БЕЗ ПОДАЧИ ЗАЯВЛЕНИЯ

- гражданам, имеющим право на компенсацию, и по состоянию на 1 марта 2016 года состоящим на учете в Учреждении в качестве получателей мер социальной поддержки, в соответствии с законодательством Российской Федерации или Мурманской области, и в отношении которых Учреждение располагает сведениями, подтверждающими право на компенсацию расходов.

ЧТО ДЕЛАТЬ, ЕСЛИ ВЫ НЕ ПОЛУЧИЛИ КОМПЕНСАЦИЮ?

Вам необходимо позвонить по телефону: **9-43-03**, и по договоренности со специалистом предоставить недостающую информацию. Выплата будет произведена в следующем месяце, с учетом перерасчета за январь-март.

Скорее всего, в Учреждении отсутствует информация о собственниках помещения, либо информация о том, что совместно проживающие члены семьи (женщины – старше 50 лет, мужчины – старше 55 лет) не работают.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Уважаемые земляки!

11 апреля во всем мире отмечается памятная дата - День освобождения узников фашистских концлагерей. Это важное напоминание о тяжелой судьбе неисчислимого количества людей, как погибших от гитлеровских пыток, так и выживших в этих нечеловеческих условиях.

В Кандалакшском районе живет 36 бывших несовершеннолетних узников, это люди, которые своими глазами видели все ужасы Великой Отечественной войны, будучи детьми. И сегодня очень важно помнить о бедах и невзгодах, которые выпали на их долю. Пережив тяжелейшие испытания, они сохранили человеческое достоинство, веру в добро и справедливость, остались сильны духом.

Уважаемые ветераны! Ваш жизненный подвиг служит всем нам нравственным уроком, примером стойкости и мужества. Желаем вам всего самого наилучшего: крепкого здоровья, долголетия, внимания и заботы родных и близких, мирного неба над головой!

Глава муниципального образования
Кандалакшский район А.Г. Богданов,
глава администрации муниципального образования
Кандалакшский район А.Н. Иванов

Дорогие сослуживцы, коллеги!

Сердечно поздравляем вас с Днём ветеранов органов внутренних дел и внутренних войск МВД России!

Это большой праздник, он отмечается в День единой Российской ветеранской организации МВД России - 17 апреля.

В учреждении ветеранского праздника - признание заслуг, уважение и глубокая благодарность тем, кто лучшие годы своей жизни посвятил служению Отечеству, кто активно участвует в работе служб, подразделений, вносит практический вклад в профилактику и раскрытие преступлений.

Неоценима ваша роль в деле патриотического воспитания молодежи. Ваш профессиональный и жизненный опыт помогает воспитывать и готовить достойную смену, что чрезвычайно важно сейчас при продолжающемся реформировании МВД России.

Выражаем слова благодарности вашим близким, семьям за огромную моральную поддержку, без которой не обойтись, Жены и дети делят нелегкие будни нашей службы, их любовь и забота помогают выстоять при выполнении служебно-боевых задач в отрыве от домашнего очага в длительных командировках.

Дорогие ветераны! Желаем вам прекрасного здоровья, быть успешными в своих жизненных планах, активной жизненной позиции!

В.В. Рыманов,
начальник МО МВД России «Кандалакшский» полковник полиции,
В.М. Бобровников,
председатель Совета ветеранов МО МВД России «Кандалакшский»

Кандалакшский межрайонный отдел вневедомственной охраны поздравляет ветеранов МВД РФ с праздником! В этот день хочется пожелать, чтобы рядом с Вами были близкие люди, чтобы здоровье было крепким, а душа оставалась вечно молодой. Спасибо за Ваш труд!

Коллектив Кандалакшского МО ВД

Уважаемые ветераны органов внутренних дел и внутренних войск,
поздравляем Вас с днем ветерана МВД!

Желаем внимания и поддержки родных и близких, здоровья, удач и успехов во всем, хорошего настроения, благополучия.

Совет общественной организации «Ветераны войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов г. Кандалакши»

ЧТОБЫ ПОМНИЛИ

Бывшие несовершеннолетние узники
фашистских концлагерей и гетто: в 2000-м в нашем
районе их было 156 человек, сегодня осталось 36

СВОЙ ДЕНЬ
ПАМЯТИ

По нынешнее время тяжелым воспоминанием лежит военное детство в их сердцах. А в календаре есть день, который всех объединяет. 11 апреля 1988 года был образован Международный союз бывших несовершеннолетних узников фашистских концлагерей и гетто. 16 лет прошло со дня образования аналогичной общественной организации в Кандалакшском районе. Время вспять не повернуть: численность ее членов уменьшается – только за последний год ушли навсегда восемь человек. Потому оставшиеся так держатся друг за друга, дорожат совместными встречами, одна из которых и состоялась на этой неделе.

Так получилось, что вас сплотило самое страшное, что может быть на земле – война, – обратился глава района Александр Богданов к тем, кто смог прийти на День памяти, – страшно, что все эти ужасы вам пришлось испытать в ту пору, которая должна быть счастливой – в детстве. Но радуется, что вы и по сей день собираетесь вместе, прихорашиваетесь, не унываете.

СТРАШНЫЕ
КАНИКУЛЫ

Строки из письма в редакцию: «Это памятный день для бывших узников нацизма, детей, которые в годы Великой Отечественной были заключенными концлагерей и гетто на территории Германии, Финляндии, Белоруссии, Прибалтики, Карелии, – рассказывают члены общественной организации несовершеннолетних узников Нина Ивановна Шустина и Нина Григорьевна Таргонская. – Это не туристические маршруты – это дороги горя, слез, отчаяния, по которым пришлось



пройти нашим землякам, будучи детьми. Дороги неволи, конечным пунктом которых зачастую были крематории и газовые камеры. Дети, депортированные со своей Родины на территорию чужой страны, принуждались к работам на предприятиях, в частных домо-владениях, использовались в качестве подневольных работников для нужд немецкой армии. Над ними проводились медицинские эксперименты. Маленькие и беззащитные, они были долго забыты, считались изгоями, брошенными в пекло войны».

«Четыре года и четыре месяца продолжались наши страшные каникулы», – писал Ефим Разин в своей книге, посвященной времени, проведенном им в концлагерях, в том числе и в Саласпилском лагере смерти под Ригой.

ПЕПЕЛ

Вместе со своими товарищами 11 апреля собрались и представители других общественных организаций – Совета ветеранов, общества инвалидов, блокадников, Красного Креста. Председатель последней, Вера Сергеевна Филиппова вспомнила историю, рассказан-

ную ей Полиной Семидотской:

– Когда та была 4-летним ребенком, их, ребятишек, поставили в концлагере перед газовой камерой. Всех. В ряд. По пять человек. Как только очередь доходила до нее, дед, который руководил всем этим, говорил ей – иди в конец. И так, раз за разом, она уходила и уходила назад. И пришло такое время, когда печь надо чистить, так как, когда образовывалось большое количество пепла, она не возгоралась, останавливалась. Может быть, только это и спасло.

ДОРОГО
ВНИМАНИЕ

– Сегодня нас осталось немного, – отмечает председатель организации бывших несовершеннолетних узников Нина Ивановна Шустина, – есть инвалиды I и II группы, многие не могут передвигаться без посторонней помощи, нуждаются в моральной и материальной поддержке.

Люди радуются, когда член организации Ольга Григорьевна Миронова, по телефону душевной песней поздравляет каждого с днем рождения. Благодарны за любое внимание не только к своим нуждам, но и к тому, что живет память о тех страшных днях: в Кандалакше состоялась памятная встреча, в Зеленоборском представители власти посетили каждого члена общественной организации на дому.

– 11 апреля – наш праздник, День узника, – говорит Нина Григорьевна Таргонская, – мы желаем всем членам нашего общества здоровья, благополучия, сочувствия друг к другу, жизнелюбия. Несмотря ни на что – не озлобиться, не охладеть душой. Скоро мы будем отмечать 71-ю годовщину Победы над фашизмом. С праздником вас, дорогие вы наши!

Светлана МАЙБОРОДА

ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ОБУЧЕНИЕ БЕЗРАБОТНЫХ ГРАЖДАН

В целом ряде случаев наиболее действенным видом помощи безработным гражданам со стороны государства является организация их профессионального обучения: профессиональной подготовки, переподготовки и повышения квалификации.

Существуют разные виды безработицы. В частности причиной структурной безработицы является несоответствие рабочей силы и имеющихся вакансий рабочих мест, явившееся результатом изменений в экономике. Подобные изменения приводят к тому, что на некоторые профессии спрос резко уменьшается или вообще исчезает, в то время как на другие – включая новые, ранее не существовавшие – увеличивается.

ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ
ОБУЧЕНИЕ БЕЗРАБОТНЫХ
ГРАЖДАН

В условиях структурной безработицы граждане не могут получить работу (даже при наличии свободных рабочих мест) без дополнительного

обучения, переподготовки, повышения квалификации. В этих условиях на первый план выдвигается такая составляющая государственной политики в сфере занятости, как организация профессионального обучения и дополнительного профессионального образования безработных граждан.

Проблема профессионального обучения безработных является актуальной также в тех случаях, когда безработными являются граждане, вообще не имеющие профессии, или граждане, которые в силу каких-либо причин, например, по состоянию здоровья, утратили способность к выполнению работы по прежней профессии (специальности).

Во всех этих случаях целью профессионального обучения безработных, организуемого органами службы занятости, является повышение конкурентоспособности граждан на рынке труда, увеличение их возможностей в поиске достойно оплачиваемой работы (или доходного занятия). Естественно, что для этого обучение должно проводиться по профессиям (специальностям), пользующимся спросом на рынке труда.

Особенностью профессионального

обучения безработных граждан, организуемого органами службы занятости, является то, что оно, как правило, является интенсивным и краткосрочным. Не допускается получение безработными гражданами по направлению органов службы занятости высшего образования или среднего профессионального образования. Обучение проводится по очной форме и включает в себя теоретический курс, производственное обучение (практику), итоговую аттестацию в форме квалификационного экзамена.

Обучение проходит в несколько этапов. С гражданами, желающими получить профессиональное обучение или дополнительное профессиональное образование, на первом этапе проводятся дополнительные мероприятия: семинары, где профконсультант рассказывает об особенностях обучения по направлению центра занятости, проводит тестирование обучающихся с целью определения профессиональных склонностей и способностей. Далее желающие направляются в образовательную организацию, где и проходит непосредственное обучение.

ЗДЕСЬ ВАС НАУЧАТ

Обучение безработных граждан проводится в образовательных организациях Мурманской области, прошедших конкурсный отбор. Так в I квартале 2016 года победителями в проведении аукционов в электронной форме стали: Кандалакшский индустриальный колледж, Ковдорский политехнический колледж, Северный колледж безопасности. По результатам проведенных аукционов заключено 15 договоров на оказание услуг по профессиональному обучению и дополнительному профессиональному образованию безработных граждан, включая обучение в другой местности.

По направлению центра занятости населения приступило к обучению 52 человека, из них 37 человек проживают в г. Кандалакша, 13 человек – в г. Полярные Зори, 2 человека – в пгт Умба. Обучение осуществляется в Кандалакше по профессиям: повар, электрогазосварщик, оператор ЭВМ, парикмахер; в г. Полярные Зори по профессиям: повар, секретарь руководителя.

В апреле – мае 2016 года комплектуются учебные группы: в г. Кандалак-

ша по профессиям: монтер пути (под гарантийное трудоустройство по заявке работодателя), продавец продовольственных товаров, электрослесарь строительный, кладовщик, водитель транспортных средств категории «С» (переподготовка с категории «В»); в г. Полярные Зори по профессиям: кассир торгового зала, электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования; в Умбе по профессии – продавец непродовольственных товаров.

Профессиональное обучение и дополнительное профессиональное образование безработных граждан проводится в течение всего календарного года по профессиям и специальностям, пользующимся спросом на рынке труда и повышает возможности граждан в поиске оплачиваемой работы или доходного занятия.

Всех заинтересованных граждан, проживающих в Кандалакшском районе просим обращаться по адресу: 184042, г. Кандалакша, Мурманская область, ул. Проница, д.22А, 1 этаж, кабинет № 1 или по телефону 8(81533)3-44-75

Л.В. Курочкина, начальник отдела по профобучению ЦЗН г. Кандалакша

День науки



В Кольском филиале Петрозаводского государственного университета состоялась XIX Межрегиональная научно-практическая конференция студентов, аспирантов и молодых учёных. 7 апреля в ней приняли участие и школьники Кандалакшского района

Чтобы стать участником конференции, надо было оставить на сайте филиала заявку с тезисами своего труда. Если организаторов работа заинтересует – высылают приглашение. Те, кто не мог очно принять участие в форуме, соревновались дистанционно. Выступления наших ребят оказались успешными: 13 из 17 работ отмечены дипломами первой, второй и третьей степени. Сами педагоги вуза отметили, что работы школьников, порой, стоят выше студенческих, имея не реферативный, а исследовательский характер. Наибольшее количество работ было естественно-научного направления.

СЕКЦИЯ «ЭКОЛОГИЯ»

Первые места заняли работы двух представителей Кандалакшского района. «Влияние стимуляторов роста на урожайность корнеплодов» - автор Виктория **Вокулова** («Детская эколого-биологическая станция», научный руководитель – **Е. Сиротина**). И «Экологически эффективные способы оздоровления перьевой подушки» - автор Богдан **Тарасов** (9 класс, школа № 6 п. Зеленоборский, научный руководитель – **И. Новикова**).

Дипломы за II место получили 9-классница школы № 10 Ярослава **Кетова** с работой «Гнездование околводных птиц на некоторых архипелагах вершины Кандалакшского залива» (научные руководители – учитель биологии школы № 2 **О. Парфей-Карпович**, учитель информатики школы № 10 **А. Хайрулина**) и 9-классница зеленоборской школы № 6 Анастасия **Шеховцова** с работой «Экологический мониторинг земельных участков поселка Зеленоборский на предмет исследования золотистой картофельной нематоды» (научные руководители – учитель биологии **И. Новикова**, учитель химии и биологии **Л. Томарович**).

Дипломы за II места в данной сек-



ции также привезли двое участников: 10-классница Ирина **Кочевникова** с работой «Численность пескожилов в районе села Лувеньга» (научный руководитель – педагог ДЭБС **М. Немцева**) и еще одна ученица того же педагога Екатерина **Ляленкова** с работой «Морские птицы, гнездящиеся на островах Лувеньгского архипелага».

СЕКЦИЯ «МЕДИЦИНА»

Диплом I степени за работу «Влияние чрезмерного использования компьютера на здоровье школьников» получил Андрей **Богданов**, 9 класс, школа № 6 (научные руководители – учителя химии и биологии **Л. Томарович** и **В. Касьяненко**).

Дипломом II степени награждена 10-классница школы № 6 Кира **Солотенкова** с работой «Вегетарианство как составляющая здорового питания» (научный руководитель – учитель биологии **И. Новикова**).

9-классник школы № 10 Иван **Шефатов** заслужил диплом III степени за работу «Тюнинг двигателя ЗИД-50» (научные руководители – педагог ЦДТ «Вега»

М. Дорофеев, учитель информатики **А. Хайрулина**).

СЕКЦИЯ «ИСТОРИЯ»

Здесь у нас один победитель: I место занял 8-классник школы № 10 Давид **Микайлов** с работой «Трудовая миграция в Кандалакше во второй половине 20 века» (научный руководитель – учитель истории **Е. Богданова**).

СЕКЦИЯ «ФИЛОЛОГИЯ»

III место заняла работа представительницы школы № 9 Сабины **Трофимовой** «Опыт создания ассоциативного словаря» (научные руководители – учитель русского языка и литературы **Н. Родионова-Алимова**, учитель математики **Н. Куксина**).

СЕКЦИЯ «ЭКОНОМИКА»

Диплом III степени получила 9-классница школы № 9 Алена **Мельникова** с работой «Секреты банковской математики» (научный руководитель – **Н. Куксина**).

Светлана МАЙБОРОДА

Сердце отдает детям



Пожалуй, нет ни одного человека среди педагогов, родителей и учеников в школе №9, кто не знал бы Ирину Павловну **Крячкову**. В 1964 году, когда распахнула двери новая 9 школа, Ира **Пушкова** училась в 7 классе. Энергичная, активная, целеустремленная, она была всегда в центре школьной жизни. И, когда в 1968 году Ирина закончила 10 класс, сомнений в выборе профессии у нее не было: только в школу, только к детям! И появилась в 9 пионервожатая - Ирина Павловна Пушкова, которая сразу же стала вожак и самым лучшим другом для детей. С этого и началась профессиональная деятельность педагога. Более 30 лет возглавляла Ирина Павловна правофланговую дружину имени П.В.Мегера. Поездки на родину героя в город Бийск, походы по местам боевой славы, турслеты, смотр-ры строя и песни, конкурсы, «Зарница» и многое-многое другое – это помнят все, кто в те годы учился и работал в школе №9. На все хватало времени и сил у молодой и энергичной пионервожатой. За огромный вклад в дело подрастающего поколения Ирина Павловна была отмечена Грамотой ЦК ВЛКСМ и Всесоюзного Совета пионерской организации, значком «Пионерскому вожатому», юбилейным знаком «ЦК ВЛКСМ «70 лет ВЛКСМ», значком «Отличник народного просвещения».

Много внимания в своей работе Ирина Павловна всегда уделяла военно-патриотическому воспитанию, и не случайно, что в 2000 году именно она взяла на себя руководство народным музеем боевой славы 19 армии Карельского фронта, который неоднократно становился лауреатом и победителем региональных и республиканских конкурсов школьных музеев. За большую работу по воспитанию гражданско-патриотических качеств школьников она была награждена Почетной грамотой Президиума Совета Всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооружен-

ных Сил и правоохранительных органов, памятной медалью «Патриот России».

Заслуга педагога в том, что она привлекает «трудных» подростков к общественно-полезной деятельности, к работе в составе актива школьного музея. 16 лет работает Ирина Павловна в должности социального педагога, уделяя много времени и душевных сил тем детям, которые не находят понимания и поддержки в своих семьях.

Многие интересные дела, творческие начинания, школьные традиции связаны с именем Ирины Павловны: работа в штабе «Поход боевой славы», организация детских оздоровительных лагерей, создание и деятельность школьной агитбригады, пропагандирующей здоровый образ жизни, организация деятельности трудовых бригад, ежегодная школьная конференция «Воспитание человека и гражданина», возрождение сквера «Память», обустроенного в память о воинах 19 армии, погибших на Кандалакшском направлении, разработка и реализация проекта «Перекресток» по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма, участие в городских ярмарках общественных инициатив (проекты «Кукольный наряд», «Птичкино кафе»), участие во Всероссийской акции «Я – гражданин России», во Всероссийском конкурсе мультимедийных презентаций «Победе – 70!» и многое другое.

Преданность любимой школе и любовь к детям, высокий профессионально-педагогический уровень, чувство долга и ответственности – отличительные качества, которые определяют мастерство и стиль работы педагога.

В канун замечательного юбилея, который отмечает Ирина Павловна Крячкова, коллеги, дети и родители от души поздравляют ее и желают здоровья, вечной молодости и дальнейших творческих успехов!

Педагоги школы №9

К образованию – без барьеров

К решению проблем доступности образовательных услуг для детей-инвалидов по слуху, зрению и с нарушениями опорно-двигательного аппарата и созданию безбарьерной среды для них в школах, реализующих программы общего образования, в Кандалакшском районе приступили в 2013 году. Благодаря участию в федеральном проекте «Доступная среда» в СОШ № 9 и СОШ № 10 удалось провести работы по оборудованию входов в здания, отдельных помещений для учеников с ОВЗ, приобрести специальное оборудование для учебного процесса.

В 2015 году к участию в проекте подключилась ещё одна школа района - № 6 в г.п. Зеленоборский. 11 апреля в ходе рабочей поездки учреждение посетили глава районной администрации Андрей **Иванов** и начальник управления образования Ирина **Агаева**.



Учитывая возможности инвалидов-колясочников, в здании школы провели необходимые архитектурные изменения: полностью изменилась вся входная группа, в коридорах убрали пороги, на лестницах установили поручни, переоборудовали санитарно-гигиеническое помещение.

Для организации учебных занятий с детьми с нарушениями речи, со слабовидящими и слабослышащими приобретено специальное учебное и ком-

пьютерное оборудование, учебно-наглядные пособия для оснащения кабинета логопеда (в группе по коррекции речи занимаются в школе 27 детей), логопедический тренажер, информационный сенсорный терминал, коррекционно-развивающий программный комплекс «Живой звук» для развития речи, коррекции слуха и речи, тренажеры для релаксации и многое другое.

Познакомившись с особенностями работы логопедического кабинета, Андрей Иванов порекомендовал руководству школы пригласить поставщиков оборудования в учреждение для организации обучения педагогов эффективному использованию специальных учебных программных комплексов в проведении занятий по коррекции речевого развития обучающихся.

Дмитрий БОРИСОВ

Реклама.

магазин

СТРОИТЕЛЬ

НОВОЕ ПОСТУПЛЕНИЕ
РУЛОННЫХ ШТОР!

Светонепроницаемые
Разноцветные
в ассортименте

г. Полярные Зори, ул. Сивко, 6
8 (81532) 7-43-10 www.stroitel.zori.ru

ООО «КОРПОРАТИВНОЕ ПИТАНИЕ»г. Кировск, Мурманская область
Приглашает на постоянную работу**РУКОВОДИТЕЛЯ ШКОЛЬНОГО ПИТАНИЯ**

- Обязательны профильное высшее образование и опыт работы в обеспечении дошкольного и школьного питания в системе образования от 5-ти лет.
- Оформление в соответствии с ТК РФ.
- Предоставление служебного жилья (для иногороднего сотрудника).

Информацию о вакансии можно получить в Управлении найма
и развития персонала: тел. +7 (8202) 59-34-08;
адрес электронной почты: VPenkova@phosagro.ru

Объявление

ВЕСЕННИЙ ПРИЗЫВ 2016

В преддверии очередного призыва на военную службу военная прокуратура Оленегорского гарнизона приступила к надзорному сопровождению призывных мероприятий.

В рамках этой работы в обязательном порядке изучается подготовленность к приему призывников сборных и пересыльных пунктов, их обеспеченность питанием, обмундированием и медикаментами, бытовые условия. Особое внимание уделяется состоянию здоровья юношей и их медицинскому обследованию. В воинских частях выясняется готовность к приему, размещению молодого пополнения, условия его адаптации в коллективах.

В связи с весенней призывной кампанией с 1 апреля 2016 года начнется работа консуль-

тационного центра правовой помощи по вопросам призыва граждан на военную службу и направления на альтернативную гражданскую службу. Все желающие получить консультацию, а также сообщить об известных фактах правонарушения, допущенных должностными лицами отдела военного комиссариата и призывной комиссии, фактах вымогательства, взяточничества и иных коррупционных проявлениях могут обратиться в военную прокуратуру Оленегорского гарнизона, как в устной, так и в письменной форме.

Одновременно военными прокурорами совместно с территориальными коллегами, а также работниками военных следственных органов и полиции продолжается реализация мероприятий по возвращению к

месту службы военнослужащих, ранее самовольно оставивших воинские части.

Тем, кто еще не принял решение, но желает вернуться к нормальной жизни, рекомендуем обратиться в ближайший военный следственный отдел, военкомат или комендатуру, территориальные органы внутренних дел. Военная прокуратура не гарантирует полного освобождения от ответственности, но каждый, кто явился с повинной, может рассчитывать на справедливость, тщательное расследование и снисхождение.

Наш адрес: 184040, г. Канда-

лакша, ул. Фрунзе, д. 13.
Часы работы с 9:00 до 19:00,
перерыв на обедс 13.00 до 15.00.
Телефон «горячей линии»:
8 (815-33) 3-24-44.

А. Катков, военный прокурор Оленегорского гарнизона подполковник юстиции



В новую аптеку «ЕвроФарма»
в г. Кандалакша срочно
требуются:

- провизоры
- фармацевты
- консультанты-кассиры

Оформление по ТК, стабильная
зарплата, соц. пакет, сменный
график работы, карьерный рост.

Объявление

тел.: 8-911-347-41-04
e-mail: evrofarm51@gmail.com

**ПАМЯТКА ПО ПРОФИЛАКТИКЕ
ЭКСТРЕМИЗМА****Уважаемые граждане!**

В настоящее время все чаще говорят о проблеме экстремизма, и, к сожалению, для этого есть все основания. Экстремизм - это приверженность к крайним взглядам и действиям, радикально отрицающим существующие в обществе нормы и правила.

На территории Кандалакшского района проживают представители многих национальностей, поэтому сохранение межнационального мира и согласия в нашем районе имеет важнейшее значение. В этой ситуации каждый случай проявления национального или религиозного экстремизма несет в себе серьезную угрозу. Никто из нас не застрахован от его проявлений.

**СЧИТАТЬ ТЕ
ИЛИ ИНЫЕ ДЕЙСТВИЯ
ЭКСТРЕМИСТСКИМИ
ПОВОЛЯЕТ СОВОКУПНОСТЬ
СЛЕДУЮЩИХ КРИТЕРИЕВ:**

- действия, связанные с неприятием существующего государственного или общественного порядка и осуществляются в незаконных формах;

- действия, связанные со стремлением разрушить, опорочить существующие в настоящее время общественные и государственные институты, права, традиции, ценности. При этом такие действия могут носить насильственный характер, содержать прямые или косвенные призывы к насилию.

Экстремистская деятельность всегда является преступной и

проявляется в форме совершаемых общественно опасных деяний, запрещенных Уголовным Кодексом РФ.

Экстремизм могут осуществлять люди, которые имеют самое разное социальное или имущественное положение, национальную и религиозную принадлежность, профессиональный и образовательный уровень, возрастную и половую группы.

При этом, необходимо отличать экстремизм от деятельности оппозиционных политических партий, представителей религиозных и конфессий, национальных и этнических сообществ. Их экстремистская деятельность осуществляется в любых предусмотренных и непредусмотренных законодательством формах. Формы экстремистской деятельности точно определены в законодательстве, их перечень является исчерпывающим и не подлежит расширительному толкованию.

В соответствии с законодательством на территории Российской Федерации запрещаются распространение экстремистских материалов, а также их производство или хранение в целях распространения.

За осуществление экстремистской деятельности граждане Российской Федерации, иностранные граждане и лица без гражданства несут уголовную, административную, гражданско-правовую ответственность в установленном законодательством РФ порядке.

Согласно статье 20.29 КоАП РФ («Производство и распростране-

ние экстремистских материалов»), массовое распространение, производство либо хранение в целях массового распространения материалов, включенных в опубликованный список (Федеральный список экстремистских материалов составляется министерством юстиции России), которая влечет штраф или административный арест. Возможны и обвинения по различным уголовным статьям (например, 280 «Публичные призывы к осуществлению экстремистской деятельности» или 282 «Возбуждение ненависти либо вражды, а равно унижение человеческого достоинства»).

Все мы живем в одном обществе. Вокруг нас тысячи и миллионы людей. У каждого из нас свои интересы, принципы, желания, цели. Каждый из нас выглядит по-разному, по-разному одевается, по-разному разговаривает. Все имеют что-то неповторимое.

Прелесть современного мира именно в многообразии и многогранности. Не все это могут понять и принять.

Безусловно, сейчас значимой задачей общества стало объединение различных индивидов в общее и понимающее друг друга человечество. Для того, чтобы объединиться всем вместе, нам необходимо проявлять уважение к чуждым для себя вещам, культурам, обычаям, традициям. Мы должны научиться прислушиваться к мнению окружающих и признавать свои ошибки.

В СЛУЧАЕ ВОЗНИКНОВЕНИЯ КОНФЛИКТОВ ИЛИ ВОПРОСОВ, СВЯЗАННЫХ С МЕЖНАЦИОНАЛЬНЫМИ ИЛИ РЕЛИГИОЗНЫМИ ОТНОШЕНИЯМИ, А ТАКЖЕ В СЛУЧАЕ ЛЮБЫХ ПРОЯВЛЕНИЙ ЭКСТРЕМИЗМА НЕЗАМЕДЛИТЕЛЬНО СООБЩАЙТЕ В МО МВД РОССИИ «КАНДАЛАКШСКИЙ» ПО ТЕЛЕФОНАМ: 02 ИЛИ 8(81533)5-21-10

**ЭЛЕКТРОННЫЕ ГОСУДАРСТВЕННЫЕ
УСЛУГИ РОСРЕЕСТРА**

Государственные услуги, предоставляемые Федеральной службой государственной регистрации, кадастра и картографии (Росреестром) неизменно востребованы населением и организациями. Однако помимо традиционных видов обслуживания граждан, таких, как личный прием в офисах, отправка документов почтой, Росреестр наращивает обороты и в сфере электронных технологий: растет число интернет-услуг, появляются новые сервисы, и что крайне важно, налажено электронное взаимодействие с другими государственными ведомствами.

Услуги в электронном виде Росреестра также получили высшую оценку пользователей по результатам опроса Всероссийского центра изучения общественного мнения (ВЦИОМ).

В ходе исследования физические и юридические лица оценили работу тех ведомств, которые предоставляют массовые государственные услуги в электронном виде, по критериям удобства и качества по пятибалльной шкале. Росреестр получил высшие средние баллы в сводных рейтингах, составленных по ответам как физических так и юридических лиц, - 4,31 и 4,32, соответственно. Ведомство стало лидером по оценке удобства получения информации о статусе

заявки (4,45), удовлетворенности скоростью предоставления услуги (4,3). В соответствии с ответами представителей компании Росреестр также стал первым по удовлетворенности скоростью предоставления услуги (4,31), информации о статусе заявки (4,41), информации об услуге в целом (4,3).

В настоящее время все наиболее востребованные услуги Росреестра доступны в электронном виде: государственная регистрация прав, постановка на кадастровый учет, получение сведений из Единого государственного реестра прав на недвижимое имущество и сделок с ним (ЕГРП) и государственного кадастра недвижимости (ГКН).

По плану «дорожной карты», уже к концу 2018 года не менее 70% государственных услуг должны быть переведены в электронный вид.

С 1 июня 2015 по всей стране органы Росреестра успешно принимают документы на государственную регистрацию прав в электронном виде. Не случайно данный способ набирает популярность. Преимущества подобного способа взаимодействия с ведомством неоспоримы: во-первых, размер государственной пошлины при подаче документов в электронном виде обойдется физическим лицам на 30% де-

шевле; во-вторых, минимизируется прямое общение чиновников Росреестра с гражданами. Кроме того, на портале ведомства доступны все базовые услуги: государственная регистрация прав, постановка на кадастровый учет недвижимого имущества, получение сведений из Единого государственного реестра прав и государственного кадастра недвижимости.

Для того, чтобы воспользоваться любой из услуг Росреестра в электронном виде, необходимо получить усиленную квалифицированную электронную подпись. В настоящее время действует целый ряд аккредитованных Минкомсвязи удостоверяющих центров. Со списком центров можно ознакомиться на сайте Росреестра www.rosreestr.ru. Предоставить документы на государственную регистрацию прав можно с помощью электронного сервиса «Подать заявление на государственную регистрацию прав». На сайте размещены все этапы подачи заявления на государственную регистрацию прав в электронном виде, порядок начисления и оплаты государственной пошлины, а также способ получения результата услуги.

С. Микитюк, зам. начальника
Кандалакшского отдела

**ОРГАНИЗАЦИЯ
ЭВАКУАЦИИ НАСЕЛЕНИЯ**

Одним из основных способов защиты населения от чрезвычайных ситуаций является эвакуация. В отдельных ситуациях, например, при возникновении катастрофического затопления, длительном радиоактивном загрязнении местности, этот способ является наиболее эффективным.

Сущность эвакуации заключается в организованном перемещении населения, материальных и культурных ценностей в безопасные районы.

Виды эвакуации могут классифицироваться по разным признакам:

* по видам опасности: эвакуация из зон возможного и реального химического, радиоактивного, биологического заражения (загрязнения), возможных сильных разрушений, катастрофического затопления и др.;

* по способам эвакуации: различными видами транспорта, пешим, комбинированным способом;

* по удаленности: локальная (в пределах города, населенного пункта, района); местная (в границах субъекта Российской Федерации, муниципальной образования); региональная (в границах федерального округа);

* по времени начала проведения: упреждающая (заблаговременная) и экстренная (безотлагательная).

В зависимости от охвата эвакуационными мероприятиями населения, оказавшегося в зоне чрезвычайной ситуации, выделяют следующие варианты их проведения: общая эвакуация (предполагает вывоз всех категорий населения из зоны ЧС) и частичная эвакуация (осуществляется при необходимости вывода из зоны ЧС нетрудоспособного населения, детей дошкольного возраста, учащихся школ, лицеев, колледжей и т.п.).

Выбор указанных вариантов проведения эвакуации определяется в зависимости от масштабов распространения и характера опасности, достоверности прогноза ее реализации, а также перспектив хозяйственного использования производственных объектов, размещенных в зоне действия поражающих воздействий.

Основанием для принятия решения на проведение эвакуации является наличие угрозы жизни и здоровью людей, оцениваемой по заранее установленным для каждого вида опасностей критериям.

Эвакуация населения планируется, организуется и осуществляется по производственно-территориальному принципу, который предполагает, что вывоз (вывод) из зон ЧС рабочих, служащих, студентов, учащихся средних специальных учебных заведений и профессионально-технических училищ организуется по предприятиям, организациям учреждениям и учебным заведениям, эвакуация остального населения, не занятого в производстве и сфере обслуживания – по месту жительства через жилищно-эксплуатационные органы.

При получении информации об эвакуационных мероприятиях необходимо безотлагательно, в установленном порядке выходить из опасной зоны в назначенный безопасный район. С собой следует взять документы, деньги, ценности, лекарственные препараты, предметы первой необходимости и запас продуктов питания на 2-3 суток. Общий вес не должен превышать 50 кг. Личные вещи должны быть уложены в рюкзак (чемодан) с приклеенной биркой, на которой указаны Ф.И.О., место жительства и место эвакуации. Маленьким детям необходимо сделать пометки на вещах с указанием их имени, фамилии, года рождения, места проживания и эвакуации.

Помните, что четкие действия как населения, так и органов управления ГОЧС, помогут избежать паники и слаженно провести эвакуационные мероприятия по заранее разработанным планам.

Ю. Попова,
начальник УКП, Управление по делам ГО и защите населения от ЧС

Строй КОМПАНИЯ ДВОР

ИЗГОТОВЛЕНИЕ **3 ДНЯ** **ОКНА ЖАЛЮЗИ** натяжные **ПОТОЛКИ** межкомнатные металлопластиковые **АЛЮМИНИЕВЫЕ ДВЕРИ**

10 лет гарантия на окна

акции **СЕЗОННЫЕ СКИДКИ** на МЕТАЛЛОПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА

Кандалакша, 50 лет Октября, 8 (81533) 9-54-54
Полярные Зори, ТЦ "Купец" (81532) 7-22-33

Внутренняя рассрочка. Банковский кредит до 3-х лет.

ОСТЕКЛЕНИЕ **БАЛКОНОВ** зеркала **СТЕКЛА РОЛЬСТАВНИ** эвровороты **ШКАФЫ-КУПЕ**

100% ГАРАНТИЯ

В ГАЗЕТЕ «НИВА» № 23 (2269) от 7.04.2016 г. **ОПУБЛИКОВАНЫ:** Постановление № 353 от 30.03.2016

- О проведении профилактических мероприятий и усилении пожарной безопасности на территории муниципальной образования Кандалакшский район в весенне-летний пожароопасный период 2016 года

Распоряжение № 01-03/38 от 16.03.2016 - Об утверждении Положения о порядке сообщения муниципальными служащими о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов

Постановление № 355 от 31.03.2016 - О внесении изменений в муниципальную программу «Охрана окружающей среды и воспроизводство природных ресурсов в муниципальном образовании Кандалакшский район»

Получить газету «НИВА» № 23 (2269) и ознакомиться с документами, опубликованными в ней, вы можете в библиотеках города и района, в администрациях поселений и в редакции газеты «НИВА».

Знакомства

Молодой человек без в/п, рост 180, образование высшее, работает, познакомится с девушкой для серьезных отношений. Писать: г. Кандалакша, ул. Первомайская, 29, а/я 47. Телефон в редакции.

КРАСНЫЙ КРЕСТ ПРИМЕТ ГУМАНИТАРНУЮ ПОМОЩЬ ДЛЯ ПОГОРЕЛЬЦЕВ: МЕБЕЛЬ И ПОСТЕЛЬНЫЕ ПРИНАДЛЕЖНОСТИ (ОДЕЯЛА, ПОДУШКИ И Т.П.).

ТЕЛЕФОН ДЛЯ СВЯЗИ: 8(921)150-87-96.

Телемастерская «SOLO»
Каждое воскресенье - скидки!
Новая, 14
8(921)170-11-73.

СТОМАДЭНТ
СТОМАТОЛОГИЯ

лечение и реставрация зубов
протезирование
профессиональная чистка

ДОСТУПНЫЕ ЦЕНЫ, СКИДКИ
ЛЕЧЕНИЕ КАРИЕСА от 1700 руб.

ПРОФИЛАКТОРИЙ КАЗА: КАНДАЛАКШСКОЕ Ш. Д. 44
ТЕЛ. 8(921)277-68-73 Тел. 8(953)753-15-24
http://vk.com/stomadent51

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА.

ЛИШАЮТ ПРАВ?
89537508552
89211581637
Консультации бесплатно

Автоюрист

Куплю золото 583-585 пробы - 1200 рублей за грамм.
Тел. 8(921)284-00-71.
Звонить с 10 до 18 час.

Срочный выкуп автомобилей.
Тел. 8(953)304-45-67.

ДЕТСКИЕ И ВЗРОСЛЫЕ ПРАЗДНИКИ!
ярко, весело, задорно!
ТЕЛ. 8-921-28-77-0-66

ПРОДАМ
■ АВТОСТЕКЛА Мончегорск. Продажа, установка с пятилетней гарантией. Огромный ассортимент в наличии.
Тел. 8(964)682-48-78.

1-комн. кварт. (ул. Спекова, 33), 1 этаж. Рассматриваем вариант материнский капитал + небольшая доплата.
Тел. 8(921)273-30-23.

■ 1-комн. кварт. (Пронина, 9) 1 этаж, 32м2, санузел раздельный.
Тел. 8(921)160-37-41.

■ 4-комн. кварт. (Фрунзе, 8).
Тел. 8(960)021-52-33.

■ 3-комн. кварт. (Нива - 3).
Тел. 8(921)287-70-66.

■ Зимнюю обувь на мальчика, размер 31 - 500 руб., 33 - 400 руб.
Тел. 8(963)358-19-49.

Объявление
Профлист окрашенный - 560 руб.; оцинкованный - 520 руб.; ондулин - 490 руб.
OSB. Доставка.
Тел. 8(921)151-39-86

■ Столбики металлические.
Тел. 8(902)134-69-92.
■ Смартфон, телевизор, ноутбук.
Тел. 8(953)303-97-81.

КУПЛЮ
■ СРОЧНЫЙ выкуп автомобилей.
Тел. 8(964)682-48-78.
■ Автомобиль, можно не на ходу.
Тел. 8(921)157-54-19.

1,2 комн. кварт.
Тел. 8(921)039-69-88.

На запчасти ЖК-телевизоры, ЖК-мониторы.
Тел. 8(921)512-30-97.

РАЗНОЕ
■ Устранение засоров в санузлах любой сложности, без грязи и шума. Ремонтные работы.
Тел. 8(921)039-86-60.

ООО "КлементИНА-ломбард"

ЛОМБАРД

Кредиты под залог изделий из золота
Скупка, обмен
Ремонт ювелирных украшений

Быстро, выгодно, удобно!

Кандалакша, ул. Данилова, 42. Тел. 9-21-14

Первый Дом Консалтинга
что сделать консалт

Установка и сопровождение справочно-правовой системы КонсультантПлюс
Бухгалтерское обслуживание
Поставка и обслуживание "СБИС++ Электронная отчетность"
Проведение обучающих и консультационных семинаров
Льготная подписка на бухгалтерские издания

8(8152) 42-14-15, 42-80-22
www.4dz51.ru, consultant@4dz51.ru

Апатит-Медиа
ТИПОГРАФИЯ

ВСЕ ВИДЫ ПОЛИГРАФИИ!

Бланки строгой отчетности
Журналы, газеты, плакаты
Визитки, флаеры, баннеры и др.

А ТАКЖЕ:
Изготовление, печатей, штампов, пластиковых табличек, значков, и другой сувенирной продукции!

г. Апатиты, ул. Ленина, 20.
Тел. (815-55) 7-75-03.
email: 36860@mail.ru

МУРМАНСКИЙ ЦЕНТР «ЮНИС»
КОДИРОВАНИЕ ЗАПОЙ, ВЫТРЕЗВЛЕНИЕ
ВЫЗОВ ВРАЧА НА ДОМ КРУГЛОСУТОЧНО
в г. Кандалакша г. Полярные Зори п. Зеленоборский
(911) 300-60-03
ЛО-51-01-000362 от 15.04.10г.

ОПЫТНЫЕ СПЕЦИАЛИСТЫ

имеются противопоказания необходима консультация специалиста

ЗДЧЕСТВО

СЛУЖБА ПО ВОПРОСАМ ПОХОРОННОГО ДЕЛА
ВЫВОЗ УМЕРШЕГО В МОРГ КРУГЛОСУТОЧНО, (БЕСПЛАТНО в черте города) 8(921)042-61-01

– Ритуальные услуги
– Организация и проведение (рассрочка)
– Продажа ритуальных принадлежностей
– Гравировочные работы

ПН-ПТ: 9:00 - 18:00
СБ-ВС: 10:00 - 17:00
Без обеда
8(921)042-61-01
8(921)042-61-01

Мы находимся рядом с моргом на Ниве-3

Приливы и отливы с 16 по 22 апреля	16, суббота	17, воскресенье	18, понедельник	19, вторник	20, среда	21, четверг	22, пятница
• 07.20	• 07.20	• 08.32	• 02.00	• 02.53	• 03.39	• 04.20	• 04.37
• 12.25	• 12.25	• 13.34	• 09.37	• 10.29	• 11.10	• 11.46	• 12.20
• 19.27	• 19.27	• 20.42	• 14.30	• 15.18	• 16.01	• 16.40	• 17.15
• 00.55	• 00.55	• 01.06	• 21.48	• 22.27	• 23.17	• 23.54	• 00.30
• 0.5	• 0.5	• 0.5	• 2.1	• 2.2	• 2.3	• 2.4	• 2.4
• 2.0	• 2.0	• 2.1	• 0.4	• 0.4	• 0.3	• 0.3	• 0.3
• 0.6	• 0.6	• 0.6	• 2.2	• 2.3	• 2.4	• 2.4	• 2.4
• 2.0	• 2.0	• 0.6	• 0.5	• 0.4	• 0.4	• 0.4	• 0.4

Стартовал Международный общественно-патриотический проект «Звезда нашей Великой Победы». Главная идея проекта - сохранение исторической памяти о подвиге многонационального советского народа в Великой Отечественной войне. 5 апреля дан старт автопробегу, пять лучей которого пройдут через всю Россию. 9 апреля луч «Архангельск-Владимир-Москва» прибыл в Кандалакшу

В малом зале администрации МО Кандалакшский район состоялся круглый стол, посвященный взаимодействию общественных организаций с органами власти и работе по патриотическому воспитанию подрастающего поколения. Участие в мероприятии приняли руководители местного самоуправления, члены организации ветеранов «Боевое братство», общественники, участники автопробега из Центра патриотического воспитания г. Коврова Владимирской области, посетившие наш город в рамках масштабного проекта «Звезда нашей Великой Победы».

По признанию главы адми-

Знамя Победы - развернуть!



нистрации района Андрея **Иванова**, выступившего с приветственным словом к участникам встречи, этой акцией в стране начат отсчет подготовки к празднованию Победы в Великой Отечественной войне, о которой должны помнить потомки и переписывать итоги которой никому не позволено. В ходе заинтересованного разговора участники автопробега и

кандалакшские ветераны, и общественники говорили о необходимости воспитания патриотизма у молодых россиян, организации бережного ухода за воинскими захоронениями и братскими могилами, поддержке поисковой работы на местах бывших сражений. А затем все вместе развернули копию Знамени Победы, водруженного в 1945 г.

над поверженным рейхстагом, на центральной площади у памятного знака «Танк». В этот день копия Знамени Победы была развернута и перед окнами ветеранов Великой Отечественной войны Николая Яковлевича **Гайдука** и Василия Капитоновича **Сальникова**.

Дмитрий **БОРИСОВ**,
фото Владимира Зяблова

Самбо

Юные кандалакшские самбисты приняли участие в лично-командном первенстве Мурманской области в городе Полярные Зори. На высшую ступень пьедестала почета поднялись Сергей **Михеев**, Анатолий **Ючинский**, Михаил **Игумов**, Даниил **Гудков**, Александр **Рогозин**, Яна **Смирнова**, Екатерина **Бородкина**.

Поздравляем победителей и желаем новых спортивных достижений!

Футбол

10 апреля на стадионе «Локомотив» в рамках реализации проекта «Территория РУСАЛа-2016» состоялись товарищеские матчи по футболу среди обучающихся отделения футбола ДЮСШ Кандалакша и СДЮШОР Мончегорск.

Результаты игр:

юноши 2001-2002г.р. - Кандалакша-Мончегорск 1:4
мальчики 2005-2006г.р. - Кандалакша-Мончегорск 4:0.

Я родился...

За период с 7 по 13 апреля в отделе ЗАГС администрации муниципального образования

Кандалакшский район зарегистрировано рождение 10 детей – 5 мальчика и 5 девочек.

Поздравляем!

Кижук Артема и Юлию

с рождением сына Никиты.

Сорокиных Виктора и Марию

с рождением сына Сергея.

Сердюковых Сергея и Екатерину

с рождением дочери Ульяны.

Свободное время

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «МЕТАЛЛУРГ» (УЛ. КИРОВСКАЯ АЛЛЕЯ, 1А)

17 апреля в 13:00 – областной фестиваль детских и молодежных фольклорных коллективов «Солнечные веснушки» (0+).

22 апреля в 18:00 – открытый молодежный фестиваль рэп-исполнителей «Новое время» (12+).

23 апреля в 15:00 – вечер дружбы «Мы на Севере живем!» (6+).

24 апреля в 16:00 - концерт образцового самодеятельного коллектива ансамбля танца «Юность» «Премьера» (0+).

ГОРОДСКОЙ КУЛЬТУРНЫЙ ЦЕНТР «НИВА»

24 апреля в 14:00 – открытие фотовыставки «Идет война народная» (0+).

ЦЕНТРАЛЬНАЯ БИБЛИОТЕКА (УЛ. ПЕРВОМАЙСКАЯ, Д. 51)

16 апреля в 15:00 – акция «Тотальный диктант» в Кандалакше (в рамках ежегодной образовательной акции, призванной привлечь внимание к вопросам грамотности и культуры грамотного письма). (12+)

Телефон для справок: 9-50-01.

ЦЕНТРАЛЬНАЯ ДЕТСКО-ЮНОШЕСКАЯ БИБЛИОТЕКА (УЛ. ПЕРВОМАЙСКАЯ, Д. 40)

22 апреля в 19:00 – открытие семейной киностудии «Читай-фильм» в рамках Всероссийской акции «Библионочь – 2016». (6+).

Телефон для справок: 9-65-34.

ГОРОДСКАЯ БИБЛИОТЕКА № 1 (УЛ. СОВЕТСКАЯ, Д. 2)

15 апреля в 13:00 – урок памяти, посвященный Герою Советского Союза А. Спекову, который состоится в сквере у памятника герою (12+).

Телефон для справок: 9-30-13.

МУЗЕЙ ИСТОРИИ ГОРОДА КАНДАЛАКША (УЛ. ПЕРВОМАЙСКАЯ, Д. 40)

16 апреля в 15:00 – просмотр документального фильма «Тайны птичьих гнезд на Белом море» (из фондов Кандалакшского государственного природного заповедника) (0+).



ПОМНИТЬ – ЗНАЧИТ ДЕЛАТЬ!

11 апреля 2016 года на первое организационное совещание собрались члены местного отделения Всероссийской общественной организации «Волонтеры Победы». Их работа станет продолжением деятельности Волонтерского корпуса 70-летия Победы, инициативу создания которого поддержал Владимир **Путин**.

Волонтеры Победы получили поддержку руководства района. На общем собрании членов движения избран председателем штаба Кандалакшского местного отделения, им стал Сергей **Михеев**, ранее возглавлявший Всероссийский волонтерский корпус 70-летия Победы на территории Кандалакшского района. Сформирован штаб, в который вошли 9 человек. Среди них представители поселений района, военно-патриотической школы «Мужество» ДЮЦ «Ровесник», военно-патриотического клуба «Войта» Центра «Гармония», Молодежного совета при администрации, члены общественной организации «Новое поколение» и школы № 2.

Сейчас у волонтеров много работы - подготовка акций в рамках празднования 71-ой годовщины Победы в Великой Отечественной войне.

СОБРАНИЕ

Правление Кандалакшской местной общественной организации «Общество дружбы «Кандалакша - Питео»» приглашает членов общества на отчетное собрание, которое состоится **23 апреля в 12:00**.

Ждем Вас по адресу : ул. Питео, 2(библиотека № 3).



Полярнозоринский
Энергетический
Колледж

ГАПОУ МО «ПОЛЯРНОЗОРИНСКИЙ ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЙ КОЛЛЕДЖ»

ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР НА 2016/2017 УЧ. Г. ПО ПРОГРАММАМ СПО (ОЧНАЯ ФОРМА) НА БАЗЕ (9 КЛАССОВ)

Программы подготовки специалистов среднего звена:

- ▶ «Электроснабжение (по отраслям)»: срок обучения - 3 г. 10 м., квалификация - техник
- ▶ «Документационное обеспечение управления и архивоведение»: срок обучения - 2 г. 10 м., квалификация – специалист по документационному обеспечению управления, архивист.

Программы подготовки квалифицированных рабочих (служащих), срок обучения по всем профессиям 2 г. 10 м.:

- ▶ «Слесарь по ремонту строительных машин»
- ▶ «Сварщик (электросварочные и газосварочные работы)»
- ▶ «Слесарь по контрольно-измерительным приборам и автоматике»
- ▶ «Электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования (по отраслям)»

Телефон приемной комиссии: (815 32) 7-57-12;
e-mail: pzcollege@mail.ru

Реклама.

ПРИЕМ ЧАСТНЫХ ОБЪЯВЛЕНИЙ, ОБЪЯВЛЕНИЯ В РУБРИКУ «ЗНАКОМСТВА» (ПЛАТНО)

ПО АДРЕСУ:
ул. ГОРЬКОГО, 12,
2-й этаж.

Объявление.

СПЕШИТЕ! Коллекция 2016 г.
с 9.00 до 18.00
ЯРМАРКА
женских и молодежных
ПАЛЬТО ПОЛУПАЛЬТО
19 АПРЕЛЯ в ЦДК Зеленоборский
21 и 22 АПРЕЛЯ ДК «Металлург»
Модели на любой вкус и достаток

20 АПРЕЛЯ
Выставка продажа
ВИТЕБСКИЕ
КОВРЫ

А так же постельное белье, покрывала, сумки!

Белорусское качество!

ЖДЕМ ВАС В ЦДК ЗЕЛЕНОБОРСКИЙ С 10.00 ДО 19.00

Учредители: администрация, Совет депутатов МО Кандалакшский район, МАУ «Редакция газеты «НИВА»
Издатель: МАУ «Редакция газеты «НИВА».
Адрес редакции издателя: 184040, г. Кандалакша, ул. Горького, 12.
e-mail: nivapaper@mail.ru

Директор: М.В. Корнеева.
Гл. редактор: Н.А. Панасюк.
Корреспонденты: Д.В. Борисов, С.В. Майборода.
Дизайнер: Е. А. Желанова.
3-48-51 - многоканальный телефон;
3-34-66 - бухгалтерия (справки по объявлениям);
9-92-61 - директор.

Тираж: 16000 экз. № заказа 1618.
Газета распространяется бесплатно.
Сверстано: редакция газеты НИВА.
Подписано в печать по графику: 14.04.16 г. в 10.00;
фактически: 14.04.16 г. в 10.00.
Отпечатано: ООО «Апатит-Медиа»
(184209, Мурманская обл., г. Апатиты, ул. Ленина, 20).
Печать офсетная. Формат А3.

Содержание статей не обязательно отражает точку зрения редакции. За содержание частных объявлений и рекламы редакция ответственности не несет. Все справки - у рекламодателя.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Мурманской области. Регистрационный номер: ПИ №ТУ51-00134 от 11.07.2011 г.